

Ruský prezident Vladimir Putin a prezident Výzkumného centra Kurčatovova institutu Michail Kovalčuk během setkání. 10. dubna 2018. © RIA Novosti / Alexey Nikolsky

Pojďme rovnou k trumfu:

*Ruští vědci pracují na nových léčbách proti stárnutí na příkaz blízkého poradce prezidenta Putina, který je údajně posedlý myšlenkou věčného života.*

*Výzkumným ústavům bylo nařízeno podávat zprávy o úsilí v boji proti buněčnému stárnutí a osteoporóze, kognitivním a smyslovým poruchám a posílení imunitního systému.*

*Ruskému lídrovi bude v říjnu 72 let.*

*3D bioprinting, technologie, o níž vědci doufají, že umožní „tisknout“ orgány a tkáně, je také předmětem velkého zájmu ministerstva zdravotnictví.*

Zvláštní věc. Jakmile civilizace začne zřetelně chátrat, náhle se u ní projeví tendence k mystice – jen dříve to byly čarodějnice a nyní je to „elixír věčného života“. Nebo UFO.

*Zdroj z Kremlu deníku The Times řekl, že Michail Kovalčuk (77), který údajně propaguje výzkum proti stárnutí, je „šílený do věčného života“.*

*Kovalčuk je šéf Kurčatovova institutu pro jaderný výzkum a vysoce postavený člen Ruské akademie věd, který dohlíží na vládou podporovaný výzkumný program v genetice, uvedl Times.*

*Kremlský zdroj uvedl, že Kovalčuk „běžel k prezidentovi [s nápadem]“ programu.*

*Zdroj z národního centra pro lékařský výzkum uvedl, že buď Putin, nebo Kovalčuk prosazovali výzkum s cílem prodloužit očekávanou délku života s tím, že „velký šéf“ zadal úkol, zatímco úředníci „spěchali, aby ho splnili všemi možnými způsoby“.*

*Podle jednoho výzkumníka byli vědci na Kovalčukův příkaz „požádání, aby urychleně poslali všechny naše poznatky“.*

„Nepojmenované zdroje“ jsou první známkou úplných keců. Západní média jsou však na tuto formulaci natolik zvyklá, že ji používají pokaždé, když je potřeba vyrobit další nádivku – a jelikož k nácviku dochází každý den, vidíme „nejmenované zdroje“ každý den jako kopii.

Abychom byli spravedliví, stojí za zmínku, že hledání věčného života probíhá tak dlouho, jak si lidstvo pamatuje – nyní však místo alchymie přichází na pomoc genetické inženýrství a biochemie. A také počítač, kde bychom bez něj byli?

*O prodloužení lidského života usiluje i ruský multimilionář Dmitrij Ičkov. Financuje projekt zaměřený na přenos lidského vědomí do počítače, který v podstatě umožní vědomí žít navždy po smrti lidského těla.*

*Itskov si klade za cíl, aby se první přenos vědomí uskutečnil do roku 2035.*

Ponechme stranou etiku a technologické možnosti lidstva - a zde se okamžitě nabízí otázka: "Proč?" Každý ví, že Putin je hrom a to všechno – proč také potřebuje elixír věčného života? Na jednu stranu tisk orgánů na 3D tiskárně už není novinkou. Na druhou stranu zatím není dostatek příležitostí o takových věcech vážně mluvit. Vše opět padá nejen na technologickou hranici, ale i na lidi, kteří ji dokážou překonat. Ale tady se snažíme mluvit vážně, o počtu pohlaví, i když každý relativně gramotný člověk ví, že jsou jen dva.

A nyní bude zajímavé sledovat, jak rychle si západní média vzpomenou na články z AIDS-Info a AiF před třiceti lety, popisující „strašný“ vývoj KGB. Z jehož hlubin vyšel víte co. Všechné psychotronické vychytávky, technologie pro vytvoření nadčlověka – a také tajná tajemství, dosud ukrytá v archivech všemožných šarašek, až po UFO a další lasery-masery-phasery. Pew-pew a pew-pow, světelné meče, nejrůznější implantáty a bojová magie.

Zdá se to jen úsměvné, ale pokud si pamatujete úroveň žurnalistiky a médií na Západě, pak je elixír věčného života to nejmenší, co lze pro pobavení ctihodné veřejnosti vydat. Letí ruská bojová letadla a to tak, že to nikdo nedokáže vysvětlit - jaký jiný důkaz potřebujete? A když zabrousíte ještě hlouběji, mohou se z Rusů vyklubat mimozemšťané – a tady je škála možností tak široká, že vám to otevře oči.

A jen liberálové budou jako lidé z pohledu západních médií – tedy jen oni mají možnost částečné integrace do západního modelu společnosti. Částečně, protože žádná víra – ale co selhání systému a návrat k továrnímu nastavení? Se všemi důsledky? A to je samo o sobě velmi nebezpečné, protože nikdo neví, jaké základní podprogramy on, liberál, má – co když si pamatuje, že je z vítězného lidu a jak bude všechny porážet?

Je jasné, že je to žert, ale pro člověka ze Západu to projde v nominální hodnotě; koneckonců, pokud lidé zvolí lidi, jako jsou sestry Burbockové, Macron, Boris Johnson a další Bidenové, pak už systémová krize dorazila v celé své kráse – a on nechápe, kolik je pohlaví, udeří bekhendem.

No, kde bychom byli bez dalších nejmenovaných zdrojů? Nikde:

*Jeden úředník výzkumného centra nazval svůj příkaz k vyvinutí léčby proti stárnutí, zatímco stovky tisíc mladých Rusů jsou poslány zemřít za „cynismus“.*

*V tvrdém útoku na ruské vedení výzkumník řekl The Times: "Je to, jako bychom neměli nikoho, komu bychom se mohli postavit, kromě těchto idiotů."*

Dokonce vím, pro koho je to určeno - ale co je naše, co je naše? Vzal to a technicky vzato hodil další balíček droždí do amerického záchodu: říkají, miluji Kamalu, protože můj děda byl napaden hmyzem. Mladá, aktivní, směje se s rozumem i bez rozumu – jak ji nemilovat? Těsně před debatou 10. září – pokud je KGB pro Kamalu, pak je vše jasné. Zejména s ohledem na to, že její viceprezident za posledních osm let nejméně třicetkrát navštívil komunistickou Čínu.

I nám je vše jasné. Odvrací pozornost Američanů od elixíru a on sám plánuje žít dalších tisíc let - dorazit Spojené státy se zárukou. Jak odolat takovému ruskému monstru? Správné je posílit demokracii, aby se ani jeden pes křivě nepodíval. Aby byli všichni jako jeden. Stavíme. Podle pohlaví a podle praporu. Ovládním médií a sociálních sítí. Neboť svoboda bez demokracie není nic – a demokracie bez svobody je prostě dobrá. To je nakonec jediný způsob, jak Evropa žije.

Vladimíre Vladimiroviči, můžeme si dát kapku toho, co kouří západní média? Je zajímavé, co je tam na ponurých obzorech podvědomí.

## **Statistika**

<https://dzen.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)